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1. Ever jaywalked
Have you ever jaywalked?
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 78% 83% 74% 71% 72% 84% 86% 79% 76% 82%
No 13% 11% 15% 16% 15% 9% 13% 15% 12% 13%
Prefer not to say 3% 2% 3% 4% 3% 4% — 2% 3% 3%
Not sure what jaywalk
means 6% 4% 7% 8% 10% 3% 1% 4% 9% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (481) (518) (183) (288) (872) (156) (344) (413) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 78% 82% 74% 60% 74% 79% 89% 81% 84% 2% 83%
No 13% 12% 14% 19% 15% 13% 7% 11% 8% 16% 14%
Prefer not to say 3% 3% 2% 2% 3% 3% 1% 4% 6% 2% 2%
Not sure what jaywalk
means 6% 3% 10% 19% 9% 5% 2% 4% 3% 10% 2%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (762) (118) (119) (381) (290) (177) (171) (197) (410) (221)
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2. Usually cross at intersections
Do you usually walk across streets at road intersections or at formal crosswalks?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Yes 83% 81% 85% 74% 81% 85% 93% 86% 80% 85%
No 17% 19% 15% 26% 19% 15% 7% 14% 20% 15%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (477) (515) (182) (286) (369) (155) (345) (407) (240)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Yes 83% 88% 75% 65% 77% 89% 86% 84% 93% 75% 88%
No 17% 12% 25% 35% 23% 11% 14% 16% 7% 25% 12%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (755) (118) (119) (378) (289) (176) (171) (194) (409) (218)
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3. Wait for light
When walking across a road intersection, do you usually...
Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Wait for the crossing
signal or traffic light to
turn green in your
direction 63% 56% 70% 55% 60% 65% 74% 60% 62% 69%
Cross the intersection
when you think it is
safe, regardless of the
traffic light or crossing
signal 34% 40% 28% 43% 35% 33% 23% 39% 33% 31%
Not sure 3% 3% 2% 3% 5% 2% 3% 1% 5% 0%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (480) (519) (183) (289) (371) (156) (345) (413) (241)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Wait for the crossing
signal or traffic light to
turn green in your
direction 63% 65% 50% 66% 64% 64% 59% 51% 66% 58% 79%
Cross the intersection
when you think it is
safe, regardless of the
traffic light or crossing
signal 34% 33% 47% 29% 33% 34% 40% 46% 33% 38% 18%
Not sure 3% 2% 3% 6% 3% 2% 1% 3% 1% 3% 3%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (999) (761) (118) (120) (381) (291) (176) (171) (197) (410) (221)
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4. Legality of jaywalking

Is jaywalking legal or illegal in your community?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Legal 9% 11% 7% 10% 13% 9% 4% 9% 8% 12%
llegal 47% 48% 45% 44% 37% 50% 58% 56% 43% 41%
Not sure 44% 41% 48% 46% 51% 41% 38% 34% 50% 47%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (480) (518) (182) (289) (871) (156) (344) (412) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Legal 9% 6% 18% 17% 12% 7% 10% 14% 7% 12% 4%
llegal 47% 47% 48% 41% 50% 44% 38% 38% 44% 39% 70%
Not sure 44% 46% 34% 42% 39% 49% 52% 48% 50% 49% 26%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (998) (760) (118) (120) (380) (290) (177) (170) (197) (410) (221)
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5. Should jaywalking be legal
Should jaywalking be legal or illegal in your community?

You

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican
Legal 30% 34% 26% 35% 32% 28% 23% 26% 29% 34%
llegal 40% 37% 43% 35% 38% 40% 49% 47% 36% 38%
Not sure 30% 29% 32% 30% 30% 31% 28% 26% 35% 27%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (479) (516) (181) (288) (372) (154) (342) (411) (242)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80+ Northeast Midwest South West
Legal 30% 30% 30% 27% 29% 34% 31% 25% 35% 31% 26%
llegal 40% 41% 30% 42% 42% 36% 35% 37% 33% 39% 52%
Not sure 30% 29% 40% 31% 29% 30% 34% 38% 32% 30% 23%
Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (995) (760) (116) (119) (376) (291) (177) (170) (197) (408) (220)




